

新闻我发现 我有我爆料

欢迎参加“最佳爆料”评选

87777777

昨天下午，河水夺走3条小生命

事发鄞州姜山、古林两地，均为外来务工人员子女

本报讯(记者 吴震宁 郑怡) 昨天,一个下午,两个地点,两起溺水事件,三条活生生的小生命被夺走了。这些孩子,都是外来务工人员的子女。

“鄞州区姜山镇汪家村,两姐妹都掉河里了。”昨天傍晚,本报87777777新闻热线突然接到市民爆料,称当地发生孩童溺水事件。

当记者赶到姜山中心卫生院了解情况时,两姐妹已经离开了这个世界。医院急诊室里,两位母亲因为悲伤,分别躺着两张急救床上,两位父亲强忍着失女之痛,在一旁安抚。

现场民警告诉记者,溺水的两个女孩,大的8岁,小的才5岁,是表姐妹。

8岁女童的父亲蒋再明告诉记者,5岁的小女孩是他姐夫家的孩子,“今天下午1点多,两个孩子和我们一起吃完饭后,女儿送表妹回家。不久,有村民来叫我,说孩子们出事了,让我们赶紧去河边看看。”

蒋再明说,当时他就和妻子一起冲出家门,跑到了出事

的河边,河面上漂浮着女儿的拖鞋。虽然此时河边有不少围观的人,但没有一个人下去救孩子。

“等我和他爸把孩子从河里救上来时,孩子的鼻间尚有气息。我们随后给孩子进行了急救,孩子嘴里还吐出了不少水和食物。”此时,缓过神来的蒋再明的妻子哭着对记者说。110警车赶到后,把孩子送到了当地卫生院。

蒋再明夫妻俩都是台州临海人,来宁波已经有十年了。他们在姜山以种地为生,膝下有两个孩子,一个8岁的女儿和一个4岁的儿子。两个孩子都在宁波出生,女儿已在附近小学读一年级了,平日很乖巧懂事。

“因为当时4岁的儿子想睡觉,我就抱他上楼去睡,顺便叫女儿独自把妹妹送回她家去,可没想到两个孩子就这么没了!”蒋再明的妻子自责地说,从他们家到姐夫家路程不过几分钟,途中并不需要经过那条河。当时孩子为什么会去河边?又为什么会溺水?他们都不得而知。

蒋再明的妻子身高约1.6米,她说下水救孩子时,水浅处

刚没过她的下巴,而水深处已没过了她的头顶。

记者随后从鄞州公安110指挥中心处了解到,最早接到这起溺水事件的报警电话时间是昨天下午2时49分。从卫生院监控画面中显示,警车是在下午3点05分将两个孩子送到医院的。

“两个孩子送到医院时都已没有了呼吸,瞳孔也已放大,没有生命体征了。”姜山中心卫生院医政科有关负责人说,尽管如此,医护人员仍对孩子采取了相应的急救措施,抢救了一个多小时,直至昨天下午4点26分,抢救无效,才正式宣告孩子死亡。

记者同时了解到,昨天下午,在鄞州古林镇古林村,一名河南籍的7岁小男孩也溺水而亡。据送孩子去当地卫生院抢救的110民警介绍,孩子的父亲姓雷,在工地上干活,而孩子的母亲也在当地的服装厂上班。因为父母工作忙,昨天下午,孩子是由姐姐在照看的,为何会落水溺亡,目前尚不得而知。

两车追尾引发大火 年轻司机不幸罹难

记者 马涛 郑怡

通讯员 颜杰 王钊 姚瑶 夏亚生 文/摄

昨天凌晨3点半,在宁波绕城高速公路鄞州云龙段,两辆河南牌照大货车发生追尾。其中一辆发生侧翻后起火,驾驶员被压在车下,不幸罹难。

司机甩出车外被压车底

事发地点距离鄞州姜山朝阳出口约300米。当时,河南人李涛驾驶一辆大货车准备下高速,他的父亲李俊岭坐在副驾驶座上。这辆车上从上海开往温州,车上装着24吨电缆,价值约百万元。

电缆车在超前方一辆满载木材的货车时,两车发生刮擦,电缆车撞到了路边护栏,小李被甩了出去,压在车下。

听到儿子的呼救声,老李挣扎着爬起身,跳下驾驶室。在车底下,他摸索到了小李的身子,牢牢地被车子压住,根本拉不动。此后,从木材车上跳下来的高师傅等人,也帮忙想办法救人,但无济于事。

两车起火司机不幸遇难

此时,电缆车的车尾和木材车的车头“绞”在了一起。不一会,木材车车头起了火,大家惊呼起来。老李转身去扯挂在电缆车上的篷布,以免火势蔓延到自己车上。

然而,篷布没扯掉,火越烧越大,很快,两台车都陷入火海中。

眼看着儿子要被大火吞没,老李心急如焚,央求人去救儿子。无奈火势太大,众人不得不将老李狠心拉开。路过的两名司机见状停车报警。

3辆消防车17名官兵迅速赶到现场,一边出两支水枪灭火,一边对电缆车进行破拆救援。

约3小时后,火势被扑灭。但小李已不幸罹难。



灭火现场

油箱被撞破损引发大火

据木材车上的高师傅说,他的车共装有36吨干木板,极易燃烧,原准备从河南运到奉化去的。事故发生后,整车木板都烧成了木炭。

交警部门调查后,已能确定该起事故由李涛所驾驶的豫PE6330号车超车时追尾引起。事后消防部门发现,豫PE6330号车油箱因碰撞破损脱落,泄漏的燃油是导致火势迅速蔓延的重要原因。

此外,事故地点位于正在施工的高架跨线桥下面,持续约3个小时的大火,将施工中的桥梁全部烧黑。目前,出事路段已经恢复正常,事故原因正在进一步调查中。

据了解,6月30日深夜10点多,甬金高速沙溪收费站附近,一辆宁波牌照大货车追尾一辆舟山牌照大货车,宁波牌照货车起火烧毁,所幸无人受伤。



国美电器

买家电,就等宁波国美10周年庆典!

7月13日恢宏开幕,惊喜多多,机会不容错过!

7月13日-7月22日

甬城大动作

宁波国美10周年世纪庆典

感谢10年,一路有你。



陪伴

十周年。

宁波国美10年,是与你一路相伴的回忆,是时刻用心付出的关爱,更是始终不曾停止的脚步。感谢10年,一路有你。